

省财政厅联合省纪委省监委驻省财政厅 纪检监察组召开全省政府采购领域以案 促改促建促治推进会

为进一步优化政府采购营商环境，全面净化政治生态，有效推进依法、规范、廉洁采购，6月27日，省财政厅联合省纪委省监委驻省财政厅纪检监察组召开了全省政府采购以案促改促建促治推进视频会。省财政厅党组成员、省纪委省监委驻省财政厅纪检监察组组长吕朝明，省财政厅党组成员、副厅长邓忠出席会议并讲话，会议由省财政厅政府采购监管处处长黄贤稳主持。全省各级财政部门政府采购工作分管领导、纪检监察组长、工作人员，政府采购代理机构，评审专家1000余人分别在主会场、分会场参加此次视频会议。



会上，邓忠剖析了近年来招标采购领域的部分典型案例，并对各级政府采购监管部门及政府采购从业人员提出具体要求。一是提高政治站位，压紧压实责任。二是强化宣传教育，提升法治意识和专业素养。三是加大监管力度，建立长效机制。四是加强行业自律，推动政府采购事业高质量发展。

吕朝明指出要坚持抓系统、系统抓的思路，深刻认识到政府采购工作对优化营商环境的重要作用，做到“心中有识”“心中有戒”“心中有矩”和“心中有责”。一是各级财政党组要高度重视，进一步加强财会监督。二是各级政府采购监管部门要履职尽责，加大查处力度。三是政府采购行业协会要发挥作用，推动行业自律。四是代理机构、评审专家要规范行为、廉洁从业。五是各级驻财政部门纪检监察组要加强政治监督和沟通协作，形成监督合力。